

HRVATSKI TJEDNIK

**G. Čulina: Tko je i kak ubijao Hrvate u Kočevskome Rogu?**

Objavljeno: 16. srpnja 2014.

**Nekažnjeni genocid**

U šumi Brezovici pokraj Siska na 'Dan antifašističke borbe' premijer Zoran Milanović poručio je kako su okupljeni u Brezovici s ciljem prisjećanja onoga što se dogodilo prije 73 godine. Svi koji su bili u šumi Brezovici moraju otići na Kočevski Rog i pokloniti se oko 40.000 poklanih Hrvata i to od strane tzv. 'antifašista', odnosno partizana komunista.

**Šutnja**

*Nakon gotovo polustoljetne šutnje uzrokovane strahom od smrti onoga tko progovori, o tim užasnim danima mnogi su progovorili iznose i činjenice koje su znali ili čuli. Nitko, međutim, nije prikupio toliko detaljnih (vrlo često odvratnih) opisa na čina uživanja monstruma u mukama i smrti ljudskih bića kao što je dr. Zoran Božić, koji je o tome objavio seriju članaka u 'Hrvatskome slovu' tijekom 2007. godine. Pri tome su ključnu ulogu imali ostarjeli koljači koji su, suočeni sa smrću, otvorili dušu najprije svećenicima u ispovijedi, a onda na njihov nagovor i javnosti. Tako je strašna partijska tajna polako izašla na vidjelo.*

Za sve koji nemaju saznanja o komunističkim, odnosno partizanskim pokoljima u Kočevskome Rogu citiram tekst dr. Zorana Božića s portala dragovoljac.com naslova 'Kočevski rog - neshvatljive sotonske orgije smrti'.

'Ono što se od 28. svibnja do 9. lipnja 1945. godine događalo u besprijekornoj Kočevskoga Roga teško se može usporediti s ničim u povijesti, uključujući i njemačke, sovjetske i sjevernokorejske konclogore. Orgije bolesnih sotonskih poriva sve do kanibalizma trajale su 12 dana sve dok svi nesretnici nisu pobijeni. Čak i ljudi vrstih živaca i dobrog želudca teško podnose jezu s kojom su se suočile nesretne žrtve sotonskoga partizanskog divljaštva u tim danima kada je zlo stanovalo na tim inače lijepim i mirnim prostorima pitome Slovenije. Rezultati višegodišnjega 'uzgoja mržnje' koju su agitpropovci sijali u četama i bataljunima 'narodne vojske' dali su grozne plodove koji po svome užasu ulaze u strašnu antologiju potpunoga kolektivnog pomračenja ljudskoga uma.'

Nakon gotovo polustoljetne šutnje uzrokovane strahom od smrti onoga tko progovori, o tim užasnim danima mnogi su progovorili iznose i činjenice koje su znali ili čuli. Nitko, međutim, nije prikupio toliko detaljnih (vrlo često odvratnih) opisa na čina uživanja monstruma u mukama i smrti ljudskih bića kao što je dr. Zoran Božić, koji je o tome objavio seriju članaka u 'Hrvatskome slovu' tijekom 2007. godine. Pri tome su ključnu ulogu imali ostarjeli koljači koji su, suočeni sa smrću, otvorili dušu najprije svećenicima u ispovijedi, a onda na njihov nagovor i javnosti. Tako je strašna partijska tajna polako izašla na vidjelo.

Bolno je o tome pričati, pisati, čitati, pa čak i misliti. Ipak, moramo to izdržati i saznati istinu da se zlo ne ponovi. Najteže je pomiriti se s tim da su te užase Hrvati činili jedni drugima, krštene duše drugim kršenim dušama, naslađujući se i uživajući u samrtnim patnjama svoje braće u agoniji. Mržnja koja je bila

sustavno razvijana i hranjena etiri godine, u Ko evskome je Rogu eksplodirala u udovišnim orgijama pomra enih umova. Ovom prilikom prenosimo samo najužasnije detalje toga neshvatljivog divljaštva.

### **Tito odlučio pobiti 200.000 „Bandita“**

Sve je po elo 28. svibnja u Ljubljani kada je pijani Tito održao onaj zloglasni ubila ki govor spomenuvši 200.000 likvidiranih bandita uz još toliko zarobljenih. Toga dana donio je odluku da likvidira preostale. Nije lako ubiti ovjeka i ukloniti leš tako da ga nitko ne prona e. Ali za ubijanje 200. 000 ljudi tako da 'nestanu bez traga' potrebno je planiranje na državnoj razini, a onda provedba uz pomo



transportne mehanizacije i logistike uz dominantnu ulogu vojske u suradnji s civilima, a i to je mogu e samo uz pomo fanati nih dragovoljnih ubojica u ijem umu nema mjesta ni za kakav drugi osje aj osim – mržnje.

Ubijanje golemoga broja ljudi na jednome mjestu i u kratkom vremenu mogu e je jedino u divljem i pustom okolišu gdje nema slu ajnih svjedoka. U tome su Titu pomogli Franc Leskošek Luka, Boris Kidri , zapovjednik tzv. Glavnog štaba Slovenije i Ivan Ma ek Matija, na elnik Ozne za Sloveniju. Sva trojica odli no su poznavala bespu a i pe ine Ko evskoga Roga jer su se upravo u njima skrivali i ostali neotkriveni cijelo vrijeme rata. Nakon odre ivanja mjesta masakra trebalo je odrediti izvršitelje.

Tito je dobro znao tko najviše mrzi Hrvate pa mu zato treba povjeriti zapovijedanje tim sramotnim kukavi kim inom. Bio je to major Simo Dubaji , rodom iz Kistanja u Bukovici, mjesta udaljenoga oko 25 km od Knina, a oko 40 km od Šibenika. Budu e ubojice, najgori partizanski ološ koji se tih dana zatekao u sjevernoj Sloveniji, nakon povratka iz Klagenfurta, bili su svi pripadnici 11. dalmatinske brigade 26. dalmatinske divizije.

Njihov to an broj nije poznat, ali sude i po njihovu 'radnome u inku' moralo ih je biti više od 100. Ta razularena rulja najprije je u okolici Ljubljane 'trenirala' ubivši oko 1.000 zarobljenih nesretnika. Usput su se u nekim kova nicama dobro 'naoružali' batovima, sjekirama, noževima, kliještima za va enje zuba i žlicama za va enje o iju. Tako opremljeni stigli su u Ko evski Rog da tamo održe glavni dio svoje morbidne orgije mu enja i smrti.

### **Izgladnjeli, pretučeni, svučeni i opljačkani poslani u smrt**

Na Ko evskome Rogu bio je organiziran vrlo precizan 'program smrti'. Svaki dan dva su vlaka po nekoliko puta dnevno iz Ljubljane dovezla u Ko evje do 8.000 ljudi, koje su onda do ekali divljaci gladni ljudske patnje i smrti. Ljudi su do tada bili ve gotovo mrtvi od gladi i že i. U Ko evju su svu eni do gole kože i do kraja oplja kani. Krvnici su im vadili zlatne zube ili krune, skidali s njih nakit i oduzimali sve što je bilo vrijedno.



### **Smrti.**

*Na Ko evskome Rogu bio je organiziran vrlo precizan 'program smrti'. Svaki dan dva su vlaka po nekoliko puta dnevno iz Ljubljane dovezla u Ko evje do 8.000 ljudi, koje su onda do ekali divljaci gladni ljudske patnje i smrti. Ljudi su do tada bili ve gotovo mrtvi od gladi i že i. U Ko evju su svu eni do gole kože i do kraja oplja kani. Krvnici su im vadili zlatne zube ili krune, skidali s njih nakit i oduzimali sve što je bilo vrijedno.*

Ako se prsten nije mogao skinuti s prsta, odsjekli su cijeli prst, a ako je žrtva pružala otpor va enju zuba, odvaljena joj je cijela eljust kundakom, sjekirom ili eki em. Njihova je odje a vlakovima putovala natrag za Ljubljanu, a dragocjenosti su 'drugovi i drugarice' grabili sebi, esto se zbog toga i me usobno sukobljavali. Vladao je zakon ja ega, pa su neki 'slabiji' na eni zaklani. inisi se da je 'najja i' bio stanoviti komesar Ljubo Barbari s Hvara, koji je uspio oplja kati 5 - 6 kg zlatnoga nakita.

Nakon plja ke žrtve su vezane žicom po dvoje ili troje zajedno i tako vo ene do mjesta ubijanja. Titov cilj bio je pobiti što više Hrvata u što kra em vremenu, a onda zamesti tragove zlo ina. On je dao samo 'nare enja' za što brže ubijanje. O metodama i na inima na koje e se to provesti nije brinuo. To je prepustio krvnicima. Iako su znali da je naglasak na brzini ubijanja, mnogi nisu mogli izdržati da ne udovolje najbolesnijim nagonima iz tko zna koje provalije ljudskoga ludila. Metode mu enja bile su im takve da izazivaju mu ninu i nevjericu. Evo što su Boži u ispri ali neki pokajnici koji su krajem života osjetili potrebu rasteretiti savjest.

### **Ubijanje od zore do mraka**

Jedan od pokajnika, Jure, tvrdi da je pokolj trajao punih 12 dana i to od utorka 29. svibnja do subote 9. lipnja 1945. 'Likvidacije' su se vršile u smjenama od 24 sata ubijanja i potom 24 sata odmora. Na dane odmora spavalo se u brvnarama partizanske bolnice, uz najstrožu zabranu bilo kakva dodira s mjesnim stanovništvom. Ubijanje je trajalo od svitanja do punoga mraka, od 4 do 22 sata. Tijekom jedne 24-satne smjene Jurina je skupina uspjevala pobiti i baciti u jame oko 1.500 ljudi.

Žrtve su na stratišta bile dovo ene i ubijane bez provjere osobnih podataka, bez prozivke i bilo kakva pisanoga traga. Nije se evidentirao ukupan broj ubijenih te njihova dobna i spolna struktura. Nijedna osoba smaknuta na Ko evskome Rogu nije bila saslušana, optužena, niti osu ena na smrt od bilo kakva, pa ak ni partizanskoga prijekog suda. Jure je procijenio da je njegova skupina krvoloka pobila oko 11.000 ljudi. Osim 800 Slovenaca, svi su ostali bili Hrvati.

U svojoj knjizi 'Od Kistanja do Ko evskoga Roga, život, greh i kajanje', Simo Dubaji tvrdi da je u Ko evskome Rogu 'likvidiran Paveli ev zdrug' od oko 30.000 ljudi. To je ve u startu glupost jer zdrug može brojiti najviše nekoliko stotina ljudi, a naj eš e manje od 100. U tom 'zdrugu' bili su i maloljetnici, a tako er i brojne žene i djeca, pa i itave obitelji, iako Dubaji tvrdi da civila nije bilo ve u vlaku iz Bleiburga za Sloveniju. Pokoljem je zapovjedao Simo Dubaji , iako on tvrdi da je neposredni zapovjednik bio Hrvat iz Šibenika Ljubo Periša. On je osobno poubijao oko 3.000 nesretnika, ime je postao drugi po broju poubijanih 'bandita'. Kasnije je u Novom Sadu ubio sina, ženu, ranio drugoga sina i na kraju presudio sebi.

Dubaji je tvrdio da on osobno nije ubijao, nego da je njegovo zapovjedno mjesto bilo u Kočevju, pred nekom 'gostilnom', gdje su mu kolja i podnosili izvješća o po tadašnjim lošim putovima, što bi značilo da su krvnici grozotama koje su počinili. To je totalna glupost jer od stratišta do Kočevja ima više od 20 km pješenačenja morali pet sati hodati do Sime i još toliko natrag, i to još tijekom noći. Dubaji je otkinulo želio zatajiti što je doista radio, iako je tvrdio da 'pobiti 'ustaše' nije ništa loše i da se za to ne treba kajati'. Ali zato je o tome progovorio Jure koji ga je osobno vidio kako kolje hrvatske zarobljenike dvosjeklim bodežom zvanim kama.



### Dubaji

U svojoj knjizi 'Od Kistanja do Kočevskoga Roga, život, greh i kajanje', Simo Dubaji tvrdi da je u Kočevskome Rogu 'likvidiran Paveli ev zdrug' od oko 30.000 ljudi. To je već u startu glupost jer zdrug može brojiti najviše nekoliko stotina ljudi, a najviše manje od 100. U tom 'zdrugu' bili su i maloljetnici, a također i brojne žene i djeca, pa i cijele obitelji, iako Dubaji tvrdi da civila nije bilo već u vlaku iz Bleiburga za Sloveniju.



Pritom je pio mlazeve krvi iz njihovih vratnih žila i lizao krv s noža po čemu nije bio ništa posebno, jer su to radili i ostali 'drugovi i drugarice'. Istina je da je Simo malo manje ubijao, odnosno njegov 'učinak' nije dosegao 2.000 ubijenih. Zbog brzine na koju ih je tjerao Tito, najveći broj žrtava ubijen je rafalima iz strojnica, a potom pojedinačnim hitcima u glavu, nakon čega su sami padali ili su bili gurnuti u jame. Dio ih je smaknut u stojećem stavu na samom rubu ponora pojedinačnim pucnjima iz blizine u glavu, što je izazvalo prskanje mozga, krvi i komada lubanjskih kostiju po ubojicama.

Velik broj žrtava je i u jamama bio živ pa su ubojice za njima bacali ručne bombe. Neka bomba pala bi izravno na ljude pa su kroz otvor jame u zrak letjeli komadi ljudskih tijela. Neki su unatoč svemu ostali

živi, iz mraka su zapomagali i molili da ih dokraj e. Lakše ranjeni pokušavali su ispuzati van, pa su ih morali, kako tvrdi Jure, 'po nekoliko puta ubijati'. Ali to je bio samo 'nježniji' dio užasa. Krvnici se nisu mogli suzdržati od bolesne naslade mu enja žrtava.

Gotovo sve djevoj ice i žene zrele dobi bile su prije ubojstva silovane. Silovanja su bila javna, serijska i vrlo brutalna. Žene su prisiljavali na felaciju i mokrili im u usta. Jure navodi da je na Ko evskome Rogu vidio silovanja dje aka i odraslih muškaraca koje su još prisiljavali na felaciju. To je inila skupina kolja a na elu sa zapovjednikom Simom, da bi ih kasnije prepustili komesarici Milji. Neki su krvnici nakon silovanja zaklali žrtvu i pili mlazeve tople krvi iz prerezanih vratnih žila ili lizali krvavi nož. No vrhunac kanibalizma bio je kušanje poslanoga svježeg ljudskog mozga na vrhu noža.

### **„Specijaliteti" (ko)mesarice Milje – izrezivanje muških splovila, vađenje srca**

Iz mnogih je izvora poznata okrutnost partizanskih 'drugarica'. Ali ni jedna, koliko je poznato, nikada nije nadmašila po bolesnoj surovosti komesaricu zvanu 'Milja', koja je po tadašnjoj zapovjednoj crti bila glavna 'šefica', ak i Simi Dubaji u. 'Milja' je zapravo bila 'instruktorica stru noga klanja' manje iskusnim 'drugovima'. Pokazivala im je da muško spolovilo ne treba 'testerisati', nego zabiti nož ispod možnje koso u preponu i zatim snažnim i dubokim rezom izrezati oboje, nakon ega bi žrtva ubrzo umrla od krvarenja u groznim mukama.



Na taj je na in osobno kastriranjem ubila više stotina hrvatskih mladi a srednjoškolske dobi iz nekakvoga internata školske ustanove i pritom ritualno lizala njihovu krv s noža. Rukom im je utrljavala sol na amputacijske rane i nasla ivala se njihovim mukama. Nakon toliko sadisti kih ubojstava poprimala je sotonski izgled. Bila je tako krvava da joj se krv cijedila s odje e i ruku. izme su joj bile ruži astobijele od gaženja po ljudskoj krvi, a u naborima odje e i kosi nosila je komadi e raznesenih lubanjskih kostiju. Podu avala je 'drugove da klanje rezanjem vrata trebaju raditi samo prolaze i nožem kroz mekano tkivo ne doti u i kralježnicu, jer se tako nož brzo istupi.



### ***Monstrumi'***

*Milja' je nekolicini dragovoljnih kolja ica demonstrirala va enje još uvijek kucaju eg srca kao vlastiti 'specijalitet' zvan 'usoljeno ustaško srce'. Nakon etiri snažna udarca sjekirom u prednji dio prsnoga koša*

*u obliku četverokuta i otkidanja prsne kosti, još uvijek živim žrtvama izvlačila je srca, rane obilato zasipala solju i potom ih potežu i za srca i pripadajuće krvne žile, vukla po zemlji.*

Klanje treba uiniti tako da se jednim potezom noža prerežu vratne (karotidne) arterije s obje strane vrata, a istovremeno prerezati i grkljan da 'hrvatska svinja ne može glasno urlikati'. Poseban 'specijalitet' bio joj je zabijanje avara u glavu živim ljudima. Žrtve su tu torturu nevjerojatno dobro podnosile, pa ih je ona još žive pitala: 'Jesam li ti izbila iz glave Nezavisnu Državu Hrvatsku?' Osobno je izdvajala veće skupine mladih muškaraca i zapovijedala borcima da ih kolju, žlicama i noževima kopaju oči, odsijecaju uši, noseve i spolne organe, te im u prazne oči ne šupljine nabijaju izvane testise, a u usta odrezane penise. Prema naredbi komesarke, partizanski su koljači i sve amputacijske rane obilno solili i potom žrtve puštali da se što dulje muče.

'Milja' je nekolicini dragovoljnih koljačica demonstrirala vjenjenu još uvijek kucajućeg srca kao vlastiti 'specijalitet' zvan 'usoljeno ustaško srce'. Nakon četiri snažna udara sjekirom u prednji dio prsnoga koša u obliku četverokuta i otkidanja prsne kosti, još uvijek živim žrtvama izvlačila je srca, rane obilato zasipala solju i potom ih potežu i za srca i pripadajuće krvne žile, vukla po zemlji.

Na kraju je nožem bušila otvor na stijenci kucajućeg srca, usmjeravala mlazeve krvi žrtvi u usta i tjerala ju da pije vlastitu krv. Po njezinoj zapovijedi borci su svakodnevno na ražnjevima žive pekli asnike hrvatske vojske. Postupak nabijanja živoga ovojeka na kolac i njegovo pečenje na laganoj vatri obavljan je tako da žrtva što dulje ostane na životu i pritom trpi nesnosne muke.

### **Užasno krvožedne „drugarice“**

Na nagovor komesarke 'Milje', partizanke su komade bodljikave žice za vezivanje ruku muškarcima sadistički zabijale kroz penis u mokraću cijev. Trudnicama su nožem paralelno trbuhe, vadile im nerođenu djecu i djetetu je ručice provlačile kroz nožem napravljene proreze na dojčkama majke. Partizanke su skupini asnih sestara i svjetovnih žena, nakon serijskog silovanja, vlastite ruke provukle kroz proreze na dojčkama, međusobno ih svezala žicom i potom ih prisilile da prije smaknuća tako sputane i gole, uz zvuke harmonike, plešu kozaračko kolo i pjevaju: 'Mi smo kurve, joj mi smo kurve i hrvatsko smeće, asne sestre, joj asne sestre, ubre su najveće'.



### **Svirepost**

*Na poticaj komesarke 'Milje', većem su broju žena odsijecale dojke, solile rezne površine i potom posoljene odsječene dojke pritiskale natrag na amputacijske rane. Uz to su im žilanim etkama nanosile grozne ozljede vanjskog spolovila i nakon toga solile rane. Teško unakaženim žrtvama mokrile su i defecirale po ranama i po licu. Svaki, pa i najzvjerskiji postupak prema žrtvama, na Konevskom je Rogu bio pravi skupnim poticanjem, javnim odobravanjem i kanibalskim oduševljenjem zločinaca.*

'Drugarice' nije trebalo puno nagovarati na najodvratnija mučenja. Jure svjedoči da su one žrtvama oba spola palile cigaretama i užarenim željezom najosjetljivije dijelove vanjskog spolovila i bradavice na dojčkama. Ženama su kroz rođnicu bajunetom izrezivale i upale maternice, te ih potom žrtvama gurale u usta i gušile ih vlastitim organima. I muškarce su gušile uguravanjem odsječenog vlastitog vanjskog spolovila u usta. Neke su 'drugarice' ženama pušćane cijevi zabijale u rođnicu, a muškarcima u analni otvor i zatim pucale u njih.

Na poticaj komesarke 'Milje', ve em su broju žena odsijecale dojke, solile rezne površine i potom posoljene odsje ene dojke pritiskale natrag na amputacijske rane. Uz to su im ži anim etkama nanosile grozne ozljede vanjskog spolovila i nakon toga solile rane. Teško unakaženim žrtvama mokrile su i defecirale po ranama i po licu. Svaki, pa i najzvjerskiji postupak prema žrtvama, na Ko evskom je Rogu bio pra en skupnim poticanjem, javnim odobravanjem i kanibalskim oduševljenjem zlo inaca.

### **Deranje kože živim ljudima – kao mrtvim svinjama**

Simo i Milja su me u dragovoljcima izdvojili skupine kolja a s mesarskim iskustvom i zadužili ih za deranje kože živim ljudima. Te su 'drugove' oslobodili svih drugih zlo ina kih obveza i dali im povlašten



status u kaznenoj jedinici. Svjedok navodi da su ih zvali 'specijalisti', a njihov zlo ina ki uradak 'specijalnom obradom'. 'Specijalisti' su žrtve vješali naglava ke na drvene križeve za deranje svinja i živima im derali kožu po evši od stopala prema glavi. 'Specijalnu su obradu' namjerno izvodili potanko i što dulje, a oderane dijelove tijela obilno zasipali solju. Urlici koje su žrtve ispuštale bili su sli ni životinjskim krikovima.

Obrada je završavala skidanjem skalpa i pribijanjem cijelih oderanih ljudskih koža na obližnje drve e radi sušenja. 'Specijalist' živoder potom bi oderanu žrtvu posolio i ostavio da polako umire u mukama ili bi joj u položaju naglava ke rasporio trbuh, izvukao i presjekao šupljine i vijugu iz koje se cijedio izmet provukao u usta. Svoje najbolje 'remek-djelo' imali su prigodu pokazati nikom drugom doli svom maršalu Titu koji ih nije propustio posjetiti.

Žrtva je bio sve enik Mihovi Lajoš kojega su pribili na stablo okrenutoga naopako. Iz usta mu je virio penis, izva ene o ne jabu ice bile su mu zašiljenim štapi ima zabijene na mjesta odrezanih uški, a testisi su mu bili zabijeni u prazne o ne šupljine. Izva eno srce bilo mu je velikim avlom pribijeno na elo, a na mjestu odrezanog penisa iz trbuha je virilo raspelo. Ushi en prikazanom kanibalskom orgijom, Tito je Simi i Milji ' estitao na primjernom obavljanju zada e'.

### **Slovenski partizani šumarskom „žagom" pili žive ljude na pola**

Svjedok Jure navodi da su slovenski partizani ravnopravno sudjelovali u svim vrstama nasilja nad žrtvama i to više nego je javnosti poznato. Prema njegovoj procjeni, oni su obavili približno polovicu



'posla' i to na osobito okrutan na in. Sa sobom su donijeli velike šumarske tandem-pile 'žage' i njima hrvaške bandite žagali' na pola i to vrlo polako, tako da se žrtva im dulje mu i i zapomaže. Svjedok isti e da je osobno promatrao Slovenku, kojoj su njema ki vojnici navodno pred o ima pobili itavu obitelj, kako u stanju potpune izbezumljenosti živim ljudima nožem izrezuje utrobne organe i sjekirom odsijeca udove. Ista je osoba kasnije postala vi enija dužnosnica KP Slovenije.

Slovenski su partizani pojedinim žrtvama prilikom klanja odsijecali glave i s njima za vrijeme odmora igrali nogomet. Osim toga ljudske su glave nabijali na štapove i pekli na žaru. Nakon što su pobili sve ljude koji su dovezeni u Ko evski Rog, partizani su minirali ulaze u jame. To je bila ideja Sime Dubaji a kojega se je snažno dojmila jama na Promini u koju su po njegovom navodu ustaše bacili dvadesetak zarobljenih

### **Medalje**

*Tako je 'zlatnu medalju' za oko 3.800 ubijenih ljudi dobio Ante epi , malodobni postolar iz Makarske, srebrnu ve spomenuti Ljubo Periša iz Šibenika za oko 3.000 pobijenih, te bron anu Ado Dragi , malodobni srednjoškolac iz Zaostroga, za oko 2.200 pobijenih ljudi. Otprilike toliko ljudi pobio je i samozvani Ivan Bokež, navodno pravim imenom Nikola Mari iz Kotora. Zloglasna 'Milja' ostala je na petome mjestu sa 'samo' 2.000 pobijenih, o ito zato jer je previše gubila vrijeme na izrezivanje muških spolovila, va enje srdaca i tome sli no. Svi oni, a i druge ubojice, osim Dubaji a i izvjesnog Koste Ugrice iz Obrovca, bili su Hrvati.*

Srba. Trojica od njih su uspjela živa izi i iz jame. Iz toga je on izvukao zaklju ak da otvore treba minirati, što je i provedeno. Dubaji izri ito tvrdi da svatko tko kaže da je preživio Ko evski Rog - laže. Ipak, 1945.godine pojavili su se ljudi koji su svjedo ili da su u bespu ima Ko evskog Roga vidjeli 'gole ljude koji bježe od drugih ljudi'. Jesu li oni preživjeli pokolj?

### **Titove medalje za ubijanje**

Malo je i ubojica koji su poživjeli do starosti. Jure tvrdi da ih je ve inu pobila UDBA da ne bi pri ali, a i on sam je stalno živio u strahu. Oni koji su odmah za vrijeme pokolja dobili živ ani slom OZNA je odvela navodno na lije enje, ali nitko ih kasnije nije vidio ni uo za njih. Za one koji su uspjeli pro itati toliku koli inu gadosti a da im ne pozli još nešto o epilogu toga 'partizanskoga zadatka'. Kao nagradu za divljanje i pokolj, Tito je zvijerima s Ko evskog Roga dao 'nagradni odmor'na Bledu za vrijeme kojega su se 'borci' ponašali krajnje perverzno užasavaju i doma e ljude pokazivanjem odrezanih dijelova tijela svojih žrtava, dok su muški 'drugovi nudili Slovenkama oplja kano zlato, uklju uju i i iš upane zube - za seks. Vrhunac perverzije bila je podjela odli ja za ubijanje.



Tako je 'zlatnu medalju' za oko 3.800 ubijenih ljudi dobio Ante epi , malodobni postolar iz Makarske, srebrnu ve spomenuti Ljubo Periša iz Šibenika za oko 3.000 pobijenih, te bron anu Ado Dragi , malodobni srednjoškolac iz Zaostroga, za oko 2.200 pobijenih ljudi. Otprilike toliko ljudi pobio je i samozvani Ivan Bokež, navodno pravim imenom Nikola Mari iz Kotora. Zloglasna 'Milja' ostala je na petome mjestu sa 'samo' 2.000 pobijenih, o ito zato jer je previše gubila vrijeme na izrezivanje muških spolovila, va enje srdaca i tome sli no. Svi oni, a i druge ubojice, osim Dubaji a i izvjesnog Koste Ugrice iz Obrovca, bili su Hrvati.



## Zašto i otkuda tolika mržnja?

Precizan broj žrtava, kao i njihova nacionalna, dobna i spolna struktura se ne može saznati, jer se je to tada smatralo nevažnim. Trebalo je što prije pobiti što više Hrvata, da kasnije ne bi smetali. Izvori iz Srbije spominju 13.000 ubijenih. Sam Simo Dubaji negdje spominje 23.000, a negdje 30.000 žrtava. Pokajnik Ivan Gugi iz Vele Luke misli da je ubijenih oko 40.000.

Sličnu brojku iznosi Franc Perme u knjizi 'Tudi mi smo umrli za domovino'. On broj ubijenih procjenjuje na 41.000. Ostaje vječno pitanje: Zašto? Kakvim se to postupkom pranja mozga postiže da ljudi koji su valjda prije bili normalni maloljetnici ili jedva punoljetni postanu bezumne sotonске zvijeri željne samo ljudske patnje, krvi i smrti. Postoje metode kojima su to postigli zločinac Tito i ekipa, ali to je sasvim druga tema.



Ovo je samo dio od oko stotina tisuća poklanih Hrvata čije su kosti u više od 1.500 masovnih grobnica. Aktualna komunistička klika na vlasti na sve načine izbjegava suočiti se s istinom, odnosno zločinima svojih očeva i djedova, jer istina boli, ali je i neizbježna.

## Tko je Milja?

Identitet te žene - sotonске zvijeri nije konačno utvrđen. Neki sumnjaju na Milku Meladu iz Drniša, kasnije poznatu pod prezimenom Planinc. Njezina uključenost u Kočevski Rog je velika. Jure je tvrdio da ga je u Kočevje pozvala 'jedna drugarica komesarica'. Simo Dubaji u razgovoru s engleskim piscem ruskih korijena Nikolajem Tolstojem, rekao je: 'Milka Planinc je bila u toj 11. dalmatinskoj brigadi koja je izvršila masakr. I ona je određivala tko će i na taj posao'... 'Izričito se tražilo da to budu samo dobrovoljci i komunisti. Ona je bila komesar'.



Potkraj života Milka Planinc je u jednom razgovoru za medije izjavila da je za pokolj u Kočevskom Rogu saznala iz novina. To je ogromna laž i zbog činjenice iz prethodne rečenice. K tome, svjedok Jure je izričito izjavio da su ih na putu za Kočevski Rog predvodili Simo i 'ta drugarica, komesarica Milja'. Nikolaj Tolstoj je u časopisu 'Encounter' među glavne izvršitelje pokolja uvrstio 'stanovitu visoku jugoslavensku partijsku i državnu dužnosnicu'. Ipak, nepobitne identifikacije 'Milje' još nema.

Gordana Čulina, Hrvatski tjednik

## 50 Comments

### Portal Hrvatskoga kulturnog vijeća

[prepri43](#) • [3 years ago](#)

Iako sam po neznam koji put slušao te grozote uvijek mi postane slabo da ne mogu komentirati! Mnogi autentici ni svjedoci tih događaja govorili su mi osobno o tim groznim danima. Naravno da su se trudili svoju ulogu marginalizirati i svesti na ono "moranje"?! Ta komesarka koja je skakala po glavi jednog nesretnika, dok ova nije raspukla i iz nje iscurio mozak bi mogla biti nekadašnja ministrica Milka Planinc osobno, ili najuža članica njenog zločina kog "orkestra"

[Toni1943](#) [Stinatvrda Cro](#) • [3 years ago](#)

Znate li što mene muči? Pitam se pitaju li oktroirani pudlica i klaun ovaj tekst? Ne vjerujem da ne znaju za ta zvjerstva pa se pitam spadaju li oni u ljudska bića? Pa da su i svi pobijeni bili ubojice, što - naravno - nisu bili, taj komunisti koji zločin je teži od svakog zločina, a oni se time ponose! Oni su monstruozi zločinci po svojoj ideologiji!

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • [3 years ago](#)

U tome je perfidnost cijelog tog zla. Bravo!

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • [3 years ago](#)

Tu sam ja, rado svratim, čitam! Na i u više vremena za komentiranje a i navike su teško liječive :)  
Pozdrav Domoljubima na HKVu

[Chrome](#) [Stinatvrda Cro](#) • [3 years ago](#)

Cijeli taj sustav nastao je na temeljima fašizma

Nije nastao na temeljima fašizma nego komunizma i marksizma. Vjerujem da ovdje nije potrebno spomenuti što je Marx pisao i mislio o Hrvatima.

Oni (partizani, komunisti) jesu antifašisti ali ih to ne amnestira (zapravo ih amnestira po nekim zakonima, jer su Saveznici pobijedili i nijedan antifašisti koji/komunisti koji zločinac još nije osuđen i biti osuđen za ratne zločine) od zločina i zvjerstava kojeg su počinili u ime "bratstva i jedinstva" i slikih njih komunisti njih, marksisti njih, internacionalisti njih ispraznica.

Antifašisti su pobili više ljudi od fašista i nacional-socijalista zajedno, da bi stvar bila još užasnija, počinili su nezamisliva zvjerstva prema vlastitom narodu u komunističkim zemljama, ponajviše ideološkim protivnicima, onima koji se nisu slagali sa komunističkim totalitarizmom.

Komunisti svakog tko se suprotstavlja njihovim dogmama zovu fašistom. Svaki tijelom (duša se ne uklapa u ateistički koncept komunizma) istiniti komunist koji bi malo "skrenuo s puta" biva proglašen "reakcionarom" i "fašistom" i nerijetko biva likvidiran ili "umre" pod nerazjašnjenim okolnostima.

Istini za volju, uvijek koji bi se uklapao u okvire nacional-socijalizma bi bilo ljepše živjeti u Trećem rajhu nego komunističkom, boljševičkom socijalističkom rajhu zvanom SSSR. Ako komunisti/antifašisti nemaju neprijatelja, oni će ga izmisliti i tako je bilo. Svi koji su mislili drugačije od Komunističke partije završavali su u Gulazima, Golom otoku itd.

Žrtvama antifašizma/komunizma je vjerojatno lakše bilo umrijeti jer su bili ubijeni u ime antifašizma, bratstva i jedinstva, "klasne borbe" i svih ostalih ideja koje su antifašisti/komunisti obznanili u svojem programu borbe za "bolje sutra".

crveni fašizam

Ne postoji drveno željezo. Ne postoji crni i smeđi komunizam kao ni crveni fašizam ni crveni nacional-socijalizam. Doduše postoji pokret u Rusiji zvan Nacional-boljševizam ali to je za neku drugu temu.

Ne postoji "nacifašizam" kako neki (tragično da se radi o profesorima koji bi morali znati razlike između društveno-ekonomskih sustava) znaju izjaviti u medijima.

Fašizam nije jednak nacional-socijalizmu i komunizmu. Slično nije isto. Između fašizma i nacional-socijalizma ne može postojati znak jednakosti. Antifašizam ne može (iako se zbog neznanja, gluposti, pokvarenosti, kognitivne inercije tako smatra) u svojem nazivu obuhvatiti nacional-socijalizam jer nacional-socijalizam nije fašizam.

Ugrubo, fašizam (ne samo talijanski) je revolucionaran (koristi revolucionarne metode za reformu društva, poput komunizma i nacional-socijalizma), anti-liberalan, anti-komunisti ki, antidemokratski, korporatisti ki, nacionalisti ki, autoritaran, država iznad svega. Nije pridavao važnost rasi.

Usput budi re eno, Mussolini je u mladosti bio socijalist, istaknuti vo a talijanske ljevice.

Nacional-socijalizam za razliku od fašizma je pridavao važnost bijeloj rasi s naglaskom na nordijski podtip bijele rase (plava kosa, plave o i, Hallstatt nordid), u službi njema ke nacional-socijalisti ke ideologije bio je pangermanski orijentiran (društvo Thule), Lebensraum, itd.

Ekonomskim programom se razlikovao od fašizma, ono socijalisti ki u nazivu (nacional-SOCIJALIZAM) dovoljno govori samo za sebe.

Komunizam je autoritaran, internacionalan, antinacionalisti ki, antikapitalisti ki, ateisti ki, zna i pod utjecajem marksisti ke doktrine, pokušava stvoriti novog ovjeka (ne nad ovjeka), za besklasno društvo itd.

Jasno je onda zašto se i dalje sa simpatijama gleda na komuniste, "antifašiste" jer u teoriji njihove ideje zvu e prekrasno, besklasno društvo, svakome prema potrebi i sli no. To što se radi tih fiks ideja pobilo 100 milijuna ljudi, nije važno. Glavno da su Lenjin, Staljin, Tito, Pol Pot, Che Guevara imali dobre namjere kako bi neki (antifašisti i pristrani ljevi ari) rekli.

Tko kritizira antifašiste je vjerojatno fašist.

Koja je svrha ovoga upisa. Upadate u komunisti ku (antifašisti ku) retori ku zamku. Sve negativno nazivate fašizmom umjesto da zlo nazovete njegovim pravim imenom.

Antifašisti se predstavljaju moralnim vertikalama, žele krojiti društvo prema svojim zamislima a u svima njima u i mali Marx, Lenjin, Trocki, Staljin, Mao, Tito.

U tu zamku upadaju i hrvatski dragovoljci i branitelji, koji se imaju potrebu opravdavati protuhrvatima, jugokomunisti kom, etnokomunisti kom šljamu iz Hrvatske, te se po inju zvati antifašistima što je jadno i bijedno jer nisu bili nikakvi fašisti i antifašisti nego hrvatski domoljubi koji su branili svoj hrvatski dom od antifašisti ke crvene zvezde petokrake i (anti)fašisti ke etni ke kokarde.

Sve ostalo je demagogija i davanje vjetra u le a raznim Antifašisti kim ljugama.

Da parafraziram komunijare, smrt antifašizmu i komunizmu, sloboda hrvatskom narodu.

U tom sloganu, "Smrt fašizmu, sloboda narodu" se vidi sva psihopatologija antifašisti kog/komunisti kog pokreta

Dokle god postoji Trg maršala Tita hrvatski narod ne e biti slobodan od komunisti ke prošlosti, sadašnjosti, budu nosti, njezinih nasljednika i sljedbenika.

[Nova Hrvatska](#) [Toni1943](#) • 3 years ago

Ideologija koja negira Boga je sama po sebi zlo ina ka a sukladno tome su joj i djela-pokolji i uništavanje stanovništva i zdravorazumski misle ih i nacionalno osviještenih ljudi!

[Toni1943](#) [Nova Hrvatska](#) • 3 years ago

Svakako je tako kako kažete, bez Boga i ideologija postaje neljudska. Zmija i danas podme e jabuku ljudima i nudi vrag ovjeku kraljevstva ako mu se pokloni. A oni koji ne vide dalje od crva, objeru ke to prihva aju. Zato je sve manje raja na Zemlji. Svojom ohološ u ovjek sve dublje propada i udaljuje se od ovje nosti - od ovjeka, a time i od Boga.

[Guest](#) • 3 years ago

Milje, Vjerujem da si sad u 'ugodnom društvu' sa svojim mentorom Sotonom! Vidi sada kako Adramelek dere!

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • 3 years ago

Vjerojatno bi bili i gori! Mu e oni nas i dan danas, samo na suptilnije na ine! Riješite se bande, ako nikako druga ije onda barem na izborima!

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • 3 years ago

Ja sam legalist, naravno izbori su jedini instrument! No velika je borba na svim nivoima u predizborno vrijeme. I ovaj put emo ih pobijediti demokratskim putem!

[Nova Hrvatska](#) [Guest](#) • 3 years ago

Riješiti se bande ovako ili onako, to je dobra izreka! Ali svakako zauvijek!

[Guest](#) [Nova Hrvatska](#) • 3 years ago

mišljenja sam da, ako sada 'vrisnu', ne e se za dugo oporavit! Napravili su mnogo štete, ali još nije sve izgubljeno! Ja sam suverenist, ali dozvoljavam odre ene aspekte perspektivnih zapadnih integracija, nikako ovih 'regijon'skih...

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • 3 years ago

DA, a ovi se nikad ne mogu i ne e transformirati! To je takva ideologija, kumrove ka škola! Ja kod ovih današnjih od silne socijaldemokracije i liberalizma samo 'pederluk' vidim! A u lopovluku su temeljiti

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • 3 years ago

Gledaju i socijaldemokrate i u BiH i u Hrvatskoj, ini mi se da je taj pojam samo deklarativno stoji u nazivu stranaka! Dugo e im vremena trebati za preustroj jer ni mlade snage ne pokazuju odmak od trenutnih, ako se to može nazvat, stavova. Ali eto ih tamo, neka budu ako mogu, jaka oporba! Krajnje je vrijeme je da Hrvatskom upravljaju državotvorni i stru ni ljudi!  
Pozdrav Domovini!

[Guest](#) [Stinatvrda Cro](#) • 3 years ago

..a ubiranju glasova je prethodilo Mesi evsko sotoniziranje Hercegovaca i masovna 'detu manizacija'.. Sli nu udbašku igru igraju i ovaj put, duboko vjerujem da Hrvatski Narod to vidi!

[Boljunac](#) • 3 years ago

Eto. dok se naši tzv. antifašisti ne odreknu tih zlo inaca, koje naslje uju ne može biti pomirbe. Sve njihove organizacije, simbole i imena koje veli ajaju ta vremena i te zlo ine mora se staviti izvan zakona. Je li taj zahtjev jasan ?  
Ako nije dovoljno jasan trebat e ga pojasniti svim " antifašistima" na pravi na in.

[gojmir](#) • 3 years ago

Ovo bi trebala biti obvezna školska lektira od prvog razreda osnovne škole do fakulteta. Arhivu koja se nalazi u vlasništvu partije SDP sljednice KPH-KPJ, (nalazi se na adresi Iblerov trg) treba oduzeti partiji i proglasiti javnim dobrom i dati Hrvatskom puku na uvid.

[keti59](#) [gojmir](#) • 3 years ago

To je toliko potresno. Vjerujte da sam nakon itanja morala popiti tabletu za smirenje. Za djecu nižeg uzrasta bi ovo bilo prestrašno. Ali bi osmaši obvezno trebali u Vukovar, a maturanti stazama Križnog puta, da se poklone hrvatskim mu enicima. O trošku države.

[keti59](#) • 3 years ago

Strašno, strašno, strašno,..  
avli, avli, avli,...

[Toni1943](#) • 3 years ago

Govorili su nam o strahotama mu enja koja je "u mra nom srednjem vijeku" vršila inkvizicija, a ono što je ta inkvizicija radila ljudima ( esto i krivima), nije ni igra prema onome što su oni radili (uglavnom nedužnima). To što su radili mogu initi samo bolesni umovi i opet se dokazuje sva neljudskost komunizma, tog najve eg ovjekova neprijatelja. A što su po inili, po inili su u "svijetlom dvadesetom stolje u"! Ni zvijeri ne ine to svojim žrtvama.  
Tako je to, drugarice i drugovi partizani s "lepim kopicama partizankama" na izvitoperenim glavama. A da ste ljudi, do kraja svojeg života ne biste mogli oko sklopiti nakon svega što ste po inili! No, da, vi se još ponosite time, najgori ste me u zlo incima!  
Ni u mra nom srednjem vijeku nisu mogli izmisliti gore na ine mu enja od vas.



[ksaver](#) [Toni1943](#) • 3 years ago

Kaže se sveta inkvizicija koja je u praksi vodila uglavnom ispitivanja dok je presude pogotovo smrtne prepuštala svjetovnim sudovima. O tome da je sveta inkvizicija bila nešto loše mogu pri čuti samo ovakvi koji kolju po jamama a i plod je dugotrajnog ispiranja mozga raznih liberala i djece svih revolucija po Evropi od francuske.

Inače drugovi iz teksta su zanat ispekli u španjolskoj 8.g. prije gdje su na isti način ubijali intelekt. a posebno sve koji imaju ikakve veze sa kat. crkvom. Navodno je župnik u Sv. Heleni danas Dramalj kraj Kraljevice nakon rata bio nabijen na kolac pa onda ispečen na ražnju, a bilo je takvih slučajeva u domovinskom ratu. Jugoslavensko društvo je sazdan na zločinu i interesima masonsko-komunističkim, bilo je rasističko i elitističko, ne podnosi konkurenciju pogotovo u vlasti i ekonomiji pa je isto moralo i pasti. Ono što je ostalo je mentalitet u glavama nekih građana, kod nekih elitističko-komunistički, drugih podaničko-inertan, kod nekih domoljubno-hrvatski.

Ovdje nam se nameću dvije injenice:

1. Genocid prema hrvatskom narodu, zločin od kojega krv pobijenih vije iz zemlje, tragedija, demografski gubitak najvitalnijeg dijela naroda uključujući i intelektualce i sve ostale snage koje su obnavljale državu iz praha i pepela nakon drugog sv. rata. u zapadnoj Europi. Gubitak kojeg kao narod još i danas osjećamo jer smo zbog toga ostali uskraćeni u mnogim stvarima na svjetskoj razini.

2. Židovski narod isto tako je u 2. sv. ratu pretrpio goleme gubitke, još i veće pa dolazim do zaključka (to je moje mišljenje) da je Bog izgledao odlučio povijest graditi sa nekim drugim naraštajem kako kod

Židova tako i kod Hrvata. S obzirom kamo ide zapadni liberalizam pitanje gdje bi danas bili Hrvati . Bog piše ravno i preko krivih crta.

[Saga](#) • [3 years ago](#)

Pokoj vje ni daruj im, Gospodine.  
I Svjetlost vje na svijetlila njima.  
Po ivali u miru. Amen.

[salbunjer](#) • [3 years ago](#)

"Žrtva je bio sve enik Mihovi Lajoš kojega su pribili na stablo okrenutoga naopako. Iz usta mu je virio penis, izva ene o ne jabu ice bile su mu zašiljenim štapi ima zabijene na mjesta odrezanih uški, a testisi su mu bili zabijeni u prazne o ne šupljine. Izva eno srce bilo mu je velikim avlom pribijeno na elo, a na mjestu odrezanog penisa iz trbuha je virilo raspelo."

- U O'Brienovom romanu Otok svijeta nalazi se ovaj (po sje anju ini mi se gotovo isti) opis mu enja, samo je sve enik preimenovan u fra Antu.

[NOSTRODAMUS](#) • [3 years ago](#)

Ne zaboravite da su mnogi od izvršitelja tih zlo ina poslije bili nagra eni visokim položajima, naro ito u JNA i u jugo-diplomaciji, pa ak i u Ujedinjenim narodima!

Ne zaboravite da je dobar dio tih istih zlo inaca 90-tih godina u samostalnoj Hrvatskoj nastavio mirno i bez ikakvih problema uživati svoje visoke (dolslovno!) krvavo ste ene penzije.

[Vlada](#) [NOSTRODAMUS](#) • [3 years ago](#)

Me u tim nagra enima je i onaj pravedno osu eni i usmr eni komunisti ki krvolok Vladimir Rolovi koji u vrieme doživljaja pravde 1971. bijaše veleposlanik u Švedskoj.

[Lovro](#) • [3 years ago](#)

Simo Dubaji paradigma crvene krvave petokrake na elu. Fašist kojeg nitko ne osu uje. A glede drugarice Milojke , na žalost znam neke ljude Hrvate iz drniškog kraja koji su "zaraženi" jugoslavenstvom. Sve su im etni ki susjedi, (sljedba o eva koji su na brzinu presvukli odore i uz blagoslov JBT postali "osloboditelji) u domovinskom ratu popalili i porušili, ali nisu ništa od toga nau ili. Poput tuka uporno spominju poznatu ispraznicu kako je onda "bilo bolje!", bez imalo ras lambi o razlozima koji su s namjerom doveli do ove katastrofe.

[jazbar](#) • [3 years ago](#)

Hrvati so po preuveli evanju in potvarjanju dejstev podobni svojim pravoslavnim bratom Srbom. Svjedok Jure!?

[Siniša Posari](#) [jazbar](#) • [3 years ago](#)

Ne boš tukaj mutil vodo, prekleti fašisti ni norec! Izgini od tod!

[Toni1943](#) [jazbar](#) • [3 years ago](#)

Ne smijem se sjetiti vremena kad sam bio u onoj zloglasnoj JNA. Mogao sam se družiti sa svakim vojnikom i nije bilo problema. Samo sam se morao uvati katoli ke bratje zlovenaca jer su bili podmukli pa nas tužikali kao "babe reze". Pa i sad podmuklo pružaju svoje gramzljive šape!

[Zark](#) • [3 years ago](#)

Ljudi ,ovo je meni stravicno za citati. Ne mogu vjerovati da ljudi mogu biti tako zli. Pa najradije ne zelim znati a ipak zelim znati zbog drugova Ive i Zorana koji umijesto da se pokaju zele nam reci da je to bilo za `sveopce dobro"

Najzalosnije je da su krvnici bili uglavnom Hrvati i Dubajic.

Neko bi ovaj clanak trebao poslati naseg dragom Ivi i drugu Milanovicu. Znam da to njegovi udbsi citaju i pisu liste komentatora, Uzas !!!

[Zoran Kotnik](#) • 3 years ago

Moj otac, partizan je napisao knjigu "Svi umiru jednako" i kao tada visoko pozicionirani u generalštabu III Armije generala Koste Nađića, opisuje nekoliko pokolja kod Dravograda, Slovegradca, Bleiburga, a meni je priča da su na Bleiburgu bile oko 350.000 osoba, sigurno i više, jer je bio prevodilac izmeđ u pukovnika Baste, kasnije generala i Engleza. Knjiga je i danas pod embargom. On osobno zna da su na Kočevskom Rogu pobijeno 60.000 ljudi, Strahote su to bile, a sada u Hrvatskoj sinovi i unuci ovih ubojica vladaju narodom.

[Siniša Posari](#) [Zoran Kotnik](#) • 3 years ago

Nisi me baš uvjerio da si ti onaj Zoran Kotnik, niti je knjiga "Svi umiru jednako" pod embargom, a Josip Kotnik bi osobno mogao samo potvrditi da je na Kočevskom Rogu ubijeno 30.000 ljudi. Ne šali se s lažnim predstavljanjem!

[tramal](#) • a year ago

Ovim krvožednim klavcima morali bi suditi svima i danas pa makar imali sto godina. Takve zločine nije inio ni hitlar.

[dragana ivanovic](#) • 10 months ago

Strasno. Nemam reci.

[Tomislav Dretar](#) • 4 months ago

Na umu mi je jedna malo drugačija slika povijesti. Evo je: Ljubiteljima istine i Jugoslavije posvećujem ovaj pejzaž s mrtvom prirodom šupljikavog sira historije u pozadini.

Slika 1)

Prilikom napada na Kraljevo etnici su izdali dogovor s Titom i napali sile a partizane. Tito se razilazi s etnicima i odlazi u Bosnu i formira proletherske brigade. I sad evo drugačije slike:

Slika 2)

Zašto su etnici izdali partizane? Mrzjeli su komunizam, i pristali uz Švabe koje mrze od Prvog svjetskog rata. Nelogično. Partizani su ipak Srbi i pokoji Hrvat kao Stjepan Flipović koji je Srbima draži kao Stevan. Tito odlazi u Bosnu, a i gdje će drugdje kad narodna vojska Srba bijahu etnici, a ne partizani. Tito bježi i skriva se u Užice. Kao nekad Bogumile srpska crkva i narod s velmožama istjeruje, ko nekad Tina Ujević a i Beograda, Titu i komuniste iz Srbije. Zašto partizani nisu ostali u Srbiji, kad su Srbi po prirodi revolucionarni, napredni vole bratstvo i jedinstvo, vole sve narode Jugoslavije, ne vole Švabe, ima ih daleko više da nahrpaju i nahrupe u partizanske redove, ali oni to neće. Njih, Srba u partizanima ima nekoliko eta i nekoliko brigada koje su sve ušle u proletherske. I pobjegli svi u Bosnu. Tijekom Drugog svjetskoga rata praktično nema NOR-a Narodno oslobodilačkog rata, jer srpski narod je slobodan s etnicima, a ne s partizanima. Što ti misli Srbin pod stolom to ti misli i onaj pod stolom. I tako dolazimo do treće slike, šupljikave k'o sir ementaler:

Slika 3) Tito stiže u Rudo i formira dvije proletherske brigade, sa svim partizanima koliko ih je bilo u Srbiji. Proletherske brigade vode borbe s Raminom i Jurinom Crnom legijom, jer oni su fašisti, a Ramini i jurini legionari vode borbe s etnicima koji kolju Muslimane. Partizani ubijaju one koji brane Muslimane, jer su to zakleti fašisti. Ustaše koje brane Drinu i ne daju etnicima preplivati kao patka Drinu donijeti pismu u kojem piše Tito ne volim Te više. Tito je postao Tito i zato jer Srbi ne vole hrvatska imena. židovska imena, ni turska imena, svi su u srpskom narodu prekršteni ili pokršteni. O ovome Dedijerove bajke ni srpske narodne gusle ne poje svoje deseterce. Zašto partizani ganjaju ustaše po planinama? Radi nacističke ideologije? Ne nego radi nanošenja teških poraza Srbima kolja ima pod šubarama. I sad vi slikajte slike mrtve prirode s poklanim muslimanima na Drini u pozadini ako smijete od Alije i od sjećanja na lijepi život u Titinoj državi. Jeste, lijepo se živjelo u Titinoj državi, da bi se lakše zaboravilo i utonulo u san da sanjamo, da sanjamo kako su i koji su koga na Drini i u Ercegovini u Gackom klali i muhadžire pravili, da utonemo u san da sve bude samo običan san. Da se poslije vlasi ne dosjete, ali vlasi se, izgleda dosjetili, pa bi oni nas pustili ali mi više ne puštamo njih.